
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

الملف نموذج اجابة لنموذج تدريبي ثالث من منطقة الأحمدي التعليمية

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف الحادي عشر العلمي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر العلمي

روابط مواد الصف الحادي عشر العلمي على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر العلمي والمادة رياضيات في الفصل الأول

دليل المعلم في مادة اللغة الرياضيات 1

اختبار محلول في مادة الرياضيات لثانوية سعاد محمد الصباح 2

نموذج اختبار محلول في مادة الرياضيات منطقة مبارك الكبير
التعليمية

3

حل الجذور التعبيرات الجذرية في مادة الرياضيات 4

نموذج اختبار محلول لثانوية مارية القبطية في مادة الرياضيات 5
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تایضایرلا : يساردلا لاجملا                                                                              ةیبرتلا ةرازو                  

ةقیقد نوعبرأو سمخو ناتعاس  : نمزلا                                                        ةیمیلعتلا يدمحلأا ةقطنمل ةماعلا ةرادلإا  

 11 : قارولأا ددع                                                                              تایضایرلل ينفلا ھیجوتلا

 يملع رشع يداحلا فصلل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )3( يبیرجت جذومن

5202 / 4202 يساردلا ماعلل  

 

لاقملا –  ةلئسأ   لولأا مسقلا

اھنم لك يف لحلا تاوطخً احضوم ةیلاتلا ةلئسلاا نع بجأ  

) ةجرد  15 :لولأا لاؤسلا    (  

 : ةمسق يقاب دجوأ يقابلا ةیرظن مادختساب 

                                 𝑓(𝑥) = 𝑥! + 15𝑥 − 𝑥	)     ىلع     9 − 3	) 

 ) تاجرد 7 (                                                    ةیبیكرتلا ةمسقلا مادختساب ققحت مث             

 : لحلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات

2 
 

:لولأا لاؤسلا  

𝑥	)        : ةنیابتملا لح ةعومجم دجوأ  − 3	)	(	2𝑥 + 5	) 	>   ) تاجرد 8 (              0

                                                                                                   : لحلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات

3 
 

:يناثلا لاؤسلا  

𝑦   : ةلادلا اینایب لثم  = 	2"#$	 +  ) تاجرد 7 (                   عجرملا ةلاد امدختسم     		2

 : لحلا

 

 

 

 

 

 

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

 

 

(𝒂 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات
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:يناثلا لاؤسلا  

𝑥	)	2     : ةلداعملا لح ةعومجم دجوأ  − 4	)
!

" 	− 8 =  ) تاجرد 8 (                      0

 : لحلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات

5 
 

 

:ثلاثلا لاؤسلا  

  : ةنكمملا ةیبسنلا رافصلاا مادختساب ةیلاتلا ةلداعملا لح ةعومجم دجوأ 

                                   𝑥! − 7𝑥 + 6 =  ) تاجرد 8 (                                        	0

 : لحلا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات

6 
 

 

:ثلاثلا لاؤسلا  

,	6	(	𝐴     :  طاقنلا تناك اذإ  −1	)					،					𝐵	(	3	, 2	)					،					𝐶	(	2	, 1	)			 

⃑>>>>>>𝐴	𝐵〉      نیھجتملا نمً لاك دجوأ    1         〉				,				〈𝐵	𝐶<<<<<<⃑ 〉 

 ) تاجرد 𝐵                                       ) 7  يف ةیوازلا مئاق  	𝐶	𝐵	𝐴  ثلثملا نأ تبثا     2       

 : لحلا   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات
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:عبارلا لاؤسلا  

  : ةلداعملا لح ةعومجم دجوأ 

           log 𝑥& −	log(	𝑥& − 𝑥	) = 1												,				𝑥	 ∈  ) تاجرد 9 (                     (	∞,	1	)

 : لحلا   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒂 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات

8 
 

 

:عبارلا لاؤسلا  

  يرایعملا فارحنلااو رانید 1250 ةیعانصلا تاسسؤملا ىدحإ حابرلأ يباسحلا طسوتملا ناك اذا 

  ) يعیبطلا عیزوتلا ( سرجلا لكش ىلع وھ حابرلأا هذھل يراركتلا ىنحنملاو رانید 225          

  ةیبیرجتلا ةدعاقلا قبط 1

 ) تاجرد 6 (                                  رانید 2000 ىلا ةسسؤملا هذھ حابرأ تلصو لھ 2

 : لحلا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝒃 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات
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ةیعوضوملا دونبلا  : يناثلا مسقلا  

ةحیحص ةرابعلا تناك اذإ         ةباجلاا ةقرو يف للظ تارابع )3( ىلإ )1( نم دونبلا يف :لاوأ      

ةــــئطاخ ةرابعلا تناك اذإ                                                                                        

1 (  𝑥 = "2    ةلداعملل لاح  	1−	
!#' =	

$

!&
 

𝑓(𝑥)  دودحلا ةریثكل يسیئرلا لماعملا )2 = 2𝑥( − 3𝑥!(	1 −	𝑥&	)  2 وھ 

𝑥̅ يباسحلا طسوتملا ثیح تانایب يف )3 = 𝜎 يرایعملا فارحنلااو  14 =   ةیرایعملا ةمیقلا نإف 4

𝑥 ةدرفملل       = 𝑧 يھ 	16 = 0.5 

 

  ةقرو يف للظ ةحیحص طقف ةدحاو تارایتخا  عبرأ دنب لكل )10( ىلإ )4( نم دونبلا يف : ایناث    

ةحیحصلا ةباجلإا ىلع لادلا زمرلا ةباجلإا            

(		(&𝑥√	)      لح ةعومجم   )4 
#

" −	𝑥& =  : يھ   	0

   

 

    : يھ ھتلداعم ئفاكم عطق ىنحنم لثمی لباقملا لكشلا )5

 

 

 

     

 

 

𝑎 

𝑏 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑐 𝑑 

{0} ℝ ℝ* ℝ# 

𝑦 = (𝑥 − 2)& + 2 𝑦 =
1
2
(𝑥 − 2)& + 2 

𝑦 = −
1
2
(𝑥 − 2)& − 2 𝑦 = −

1
2
(𝑥 − 2)& + 2 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات

10 
 

(	−1	,∞	) (	−	∞	,1	) 

   

𝑦  ةلادلا سوكعم لاجم )6 = 	√𝑥 + 3	 −  :وھ  	1

 

 

𝑓(𝑥) ةمسق يقاب وھ 0 ناك اذإ )7 = 2𝑥! − 4	𝑥& + 𝑘	𝑥 − 𝑥	) ىلع 	1 +  يواست 𝑘 نإف (	1

 

 7 - 3 - 7 3  

 

	$*"𝑒  ةلداعملا لح )8 =  وھ 	13

 

 

 

𝑛 امدنع )9 = 2		, 𝑚 =  : وھ يلی امیف ةمیق ربكلأا رادقملا نإف 	3

 

 

 

⃑>𝑢 يثادحلاا ىوتسملا يف ذخأنل )10 = 	 〈
$&

$!
	 , 𝑦〉	  ناك اذإ 𝑢<⃑ نإف ةدحو ھجتم 𝑦 يواسی 

 
$

$!
 √$!

$!
 

(

$!
 ±

(

$!
  

 

 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

" ةلئسلأا تھتنا "  

 

ℝ [	−1	,∞	) 

log 𝑛! −	 log𝑚"
 log𝑚! −	 log 𝑛! 3 log 𝑛 − 2	 log𝑚 2 log𝑚 − 3	 log 𝑛 

𝑥 = ln 13 + 1 𝑥 = ln 13 − 1 𝑥 = ln 13 𝑥 = ln 12 



 ٢٠٢٥ – ٢٠٢٤ يساردلا ماعلا – يملع رشع يداحلا فصلل تایضایرلا ةدامل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا )٣( يبیرجت ناحتما جذومن عبات
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ة2ع-ض-/لا د-,+لا ة)اجإ ةقر  و

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

طقف ةدحاو ةجرد دنب لكل  

 ةباجلإا لاؤسلا

1    

2   

3   

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 


